

臺北慈院

感謝骨科曾效祖醫師團隊的貼心照顧,以及專業醫療技術,讓我在無力於身體病痛之際,得到妥當的呵護。無限的感謝您的協助,您的支持眼神和您的加油聲,都會成為我記憶中住院七日的難忘風景。

陳小姐

血液腫瘤科高偉堯醫師非常盡責且有愛心,病人在醫師下班時間出狀況,竟然二話不說地趕來醫院,真是讓人感到貼心及安心。另外,葉秋慧和葉家珍專科護理師,總是能在第一時間做好家屬跟醫生的橋梁,解決我們困惑。世間果然有大愛,再次感謝!

楊小姐

感謝廖金蓮護理長這一星期的陪伴照顧,護理長因知道過去因產程不順利而失去 一個小寶寶,所以在住院期間,時時幫我和老公加油打氣,並請院內護理師姐姐陳 怡文多陪陪我、關心我,常與姐姐溝通,聯繫我的狀況,是位認真負責的護理長! 陳小姐

父親於臺北慈院治療期間,一般外科主任伍超群醫師除了專業的醫療諮詢,對 於病患心靈照顧有佳,若有個人私事請假也會事前告知由哪位代班醫生,最後 ICU 時,經由護理師轉述,伍醫師站在床前,緊握父親手、安慰他,隨行的專師,不但 態度極佳,也會特別給予溫馨主動詢問狀況。感謝伍超群醫師,以及護理師洪玉書、 林雅津、姜珮君三位!

陳小姐

自己的無名指與小指本來評估要截肢,因臺北慈院型外科林仲樵醫師完美的開刀 技術,與每天悉心的換藥與專科護理師鄧安宜從旁解說、協助,讓我免除了要截肢 的命運,換來了完美的傷口!祝福您們。

錢先生